

憶兩年前拍《十二傳說》

蕭正楠 林夏薇 爆外景遇靈異事



蕭正楠、林夏薇、劉佩玥等人到將軍澳宣傳無綫新劇。

阿蕭指該劇於兩年前拍下，其後他跟林夏薇各自有人生的轉變，他自己拍完劇就飛去結婚，薇薇則去了「退休」。阿蕭又指本來拍完《公公出宮》都想一起再合作，薇薇已經不再拍劇，但最後都接拍了。笑指阿蕭比薇薇老公吸引力更大，薇薇笑謂：「我只是喜歡個劇本，而且其實我沒說過不拍下去，之前一直都有商演活動，現簽了邵氏自由度大一點，可以多抽時間陪伴家人。」提到《十》有關靈異題材，二人齊聲表示當時在一間學校拍外景時均感寒意，攝錄機屏幕又試過突然間沒了信號，另在新娘潭拍外景，前輩杜燕歌來探班不慎跌倒受傷要休息三個月，至於二人分別都病了失聲。

林子善為太太戒煙

林子善剛公佈太太懷孕四個月，昨日見他整天笑容滿面，不過他指太太這段時間經常作嘔，試過太太放工回家後向他說有同事隻腳很臭，主要是其工作要更換制服，可能

同事的腳只發出少許「味道」她已受不了。子善透露這胎是BB女，太太也很開心，而他覺得仔女都沒所謂，但暫時不會想再生，畢竟照顧小朋友很大責任，像為生個健康寶寶，他早於太太懷孕前已戒煙，所以先照顧好第一個孩子才考慮會否再生。他又透露太太預產期在12月，他正以開心心情迎接這份最好的聖誕禮物。

黎燕珊在訪問中表示《十》亦算是她加盟無綫後首次演出的劇集，問到加入無綫的感覺，珊姐坦言像個大家庭，更重遇邵氏訓練班老同學歐瑞偉，其他同事亦對她好尊重，當正她是位資深的師姐一般。拍攝該劇時，珊姐表示沒遇到靈異事件，但拍完「新娘潭事件」後，她有位朋友的兒子卻在該處遇上交通意外身亡，令她有種毛骨悚然的感覺。

香港文匯報訊(記者李慶全)蕭正楠(阿蕭)、林夏薇(薇薇)、劉佩玥、黎燕珊、林子善及張頴康等昨日到將軍澳一間小學，宣傳無綫新劇《十二傳說》，當中更和小學生們玩遊戲。阿蕭和薇薇事後一同受訪，二人分享到在拍攝《十》劇外景時曾遇上靈異事件，令他們感到陣陣寒意。



林子善公佈太太懷孕後，笑容滿面。



黎燕珊表示劇集是她加盟無綫後的首部作品。

蕭正楠和林夏薇到將軍澳宣傳新劇。

候選港姐換新髮型

楊慧敏變短髮可愛度大減

香港文匯報訊(記者梁靜儀、李慶全)十五位準港姐昨日曝光，大會安排佳麗分兩批前往髮型屋換新造型，其中到銅鑼灣整頭的有黃嘉雯(Carmancy)、吳玥彤(Carley)、梁敏巧(Maggie)及楊慧敏(Mina)；而另外十一位則到九龍塘，包括有蔡嘉欣(Kayan)、王菲、楊詠彤(Katy)、廖

倬瑄(Ivy)、黃詠柔(Rowena)、陳熙蕊(Blossom)、謝采芝(Fefe)、姚羽嘉(Nicole)、江雨婷(Cara)、姚蕊芝(Vivian)及古佩玲，當中不乏大熱人選。

馮盈盈校友楊慧敏(Mina)由長髮變為短髮，變化最為明顯，但可愛度亦大減。她表示剪短髮沒問題，亦很喜歡新造型，之前做機艙服務員時也曾試過短頭髮。YouTuber蔡嘉欣(Kayan)穿上吊帶低胸衫現身，經改造後也只是修剪了少少，變化不大。當被追問到大腿有紋身一事，她既沒承認也不否認，繼續故作神秘：「睇泳衣環頸咪知囉！」翻捷成功的姚羽嘉遲到二十分鐘才現身，她解釋因要處理簽證。由吳岱融提名的她，表示入圍後也有多謝對方，並透露對方是爸爸的朋友，對方亦很支持她。

大熱之一的黃嘉雯(Carmancy)因迷路而遲到幾分鐘，身穿白色吊帶裙的她，原本留有一頭直長髮，經過兩小時改造後也沒太大改變，但她指保持簡單自然就好，對新髮型感滿意。

黃嘉雯否認被男友摸大牌

日前被拍到與男友拍拖的黃嘉雯，當被問到戀情時，有備而來的她大方承認戀情，透露男友是德國人，現在香港工作，是旅行時透過朋友介紹認識的，已拍拖一年多。問到可會怕影響選情？她有信心說：「唔會，拍拖好正常，(男友似「雷神」?)多謝，男友係圈外人，希望大家畀啲空間。(影到男友摸你大牌?)絕對有呢件事，一定係角度問題。」



黃嘉雯身穿白色吊帶裙。

楊慧敏



十五位候選港姐到九龍塘整頭髮。

香港文匯報訊(記者李慶全)黃翠如昨日出席婚禮活動，她透露C君(鄭詩君)將於年底結婚，她是唯一的女兄弟，所以答應幫他處理好婚禮的財政，昨日也特別為他商談個優惠價購買嫁禮用品。翠如笑指本來她是當姊妹，但卻不想再穿裙和高跟鞋出席婚禮所以轉做兄弟，而C君又好想兄弟團穿名貴品牌見大家，翠如說：「我就跟他講做兄弟是沒所謂的，我會幫他在深水埗挑選一些類似日式的鬆身衫，不好浪費金錢！」

談到她是過來人，有否教C君如何辦好一個婚禮？翠如表示有不少朋友都問日本簽證是否最方便，她指在日本簽證結婚香港是不承認的，而她也曾做過資料搜集，才跟老公蕭正楠在新西蘭結婚，至於C君最後都是怕麻煩在港註冊，日期應該在12月8日。翠如指C君和女友開始有補身，而她自己本身因為身體不好都有調理，卻非為生BB，她覺得基本香港女性，尤其做這行的身體都不好，所以不會心急生小朋友，她笑說：「Edwin話想找我個BB一出世就識照顧自己，最好識行和去廁所，不過他比我有愛心及耐性，可以和C君的貓玩足三小時，我養的狗也是由他幫手清潔，反而我不會做！」



黃翠如

洪卓立自爆不喜歡剃鬚

香港文匯報訊(實習記者王芊)洪卓立(Ken)昨日推出新歌《鬚根》，在上一首歌曲《數寄屋橋次郎》中，Ken唱出與愛侶人生規劃空中，計劃不敵變化，經歷過不同人生經歷後，大男孩慢慢成長為輕熟男生，臉上的鬚根為他添上一份剛強。填詞人林若寧捕捉鬚根的意象，為Ken度身訂造新歌《鬚根》。

雖然歌曲講述男人剃掉鬚根重新出發，相當有「男人的浪漫」的感覺，但Ken坦言自己平日其實不喜歡剃鬚，「如果平時唔使見記者朋友，或者唔使去公開場合，我都唔會去打理剃鬚，因為好多人話鬚會愈剃愈粗。」Ken亦曾因出專輯而有留鬚形象，但因覺得不是人人都能駕馭這個造型，所以從此之後就再沒有留鬚形象示人。

MV中Ken有因剃鬚而流血的劇情，這是對人生的暗喻，「當流完血之後，我再照返鏡，發現傷口唔見了，或者自己根本無受過傷。」人生會經歷很多傷心事，但只要勇敢向前行，就會發現以往以為很重要的事，其實只不過是微不足道的過眼雲煙。今次洪卓立特意精選外國人作曲，撇脫一貫抒情溫柔的唱腔，以富有力量聲線唱出男人成長的故事，可謂洪卓立的一大突破，成就《鬚根》去記錄他三十而立，蛻變成長的里程碑。



洪卓立新歌MV。

呂慧儀否認和張景淳拍拖

香港文匯報訊(記者李慶全)36歲呂慧儀(阿蟹)今年三月宣佈與前夫黃文迪離婚，婚後她一直專心工作，並將「老闆」(兒子「蟹籽」)照顧到最好。不過近日有指她跟《愛·回家之開心速遞》中之38歲藝人張景淳戲假情真，拍着拖看電影，更於暗角拖手，看完電影又雙雙返回阿蟹屯門家中。

阿蟹昨日在電視城為《愛》劇開工，收工後接受傳媒訪問：「愛回家入面每個演員都是兄弟姊妹，我跟景淳是好拍檔，觀眾喜歡看我們這一對！」有發展機會？她說：「現在以工作和蟹籽為重，不想拍拖的！」但在暗角拖手？她澄清說：「哪有！我們是有一起攀談，有看電影吃飯。」拍拖要過兒子這關？她坦言需要，「但劇中演員都是我家人，阿仔個個都喜歡，他試過看《白色強人》鬚鬚豬，所以我現在的生活就是拍《愛·回家》和湊仔，好感恩亦慶幸工作都多，現在真不想拍拖。」她強調傳出緋聞後，見到景淳也不會尷尬，開工前後也常一起吃飯和攀談。至於今次只得兩人，她解釋大家對手戲較多也比較熟，未來也不會避忌不出街：「我很多謝大家的關心，為我設想，但待我先照顧好工作和家庭。」



呂慧儀